



Руководителем ульяновского следкома проведен личный прием участников долевого строительства ЖК «Молодежный»



Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Юрьевич Михайлов 02 декабря 2022 года встретился с представителями инициативной группы участников долевого строительства ЖК «Молодежный».

Строительство жилого дома затянулось, расследовавшееся в полиции уголовное дело о хищении средств дольщиков директором ООО «Максима» в настоящее время рассматривается судом. Ульяновскими следователями в связи с распространенными в СМИ сведениями возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц, действия которых позволили застройщику повышать этажность дома с нарушениями требований законодательства в сфере строительства.

На состоявшемся приеме дольщикам сообщены итоги работы следователей и организованного следственным управлением взаимодействия как с региональными властями, так и с федеральными структурами. Так, после проведения значительного объема следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

действий и получения доказательств предъявлено обвинение директору областного учреждения, утвердившему заключение о возможности продолжения строительства при наличии серьезных нарушений. Расследование данного уголовного дела находится на завершающей стадии.

Кроме того, присутствовавшим на личном приеме разъяснено о результатах рассмотрения главной по восстановлению прав дольщиков организацией – Фондом развития территорий (г. Москва) обращения руководителя следственного управления об ускорении защиты нарушенных прав дольщиков. Из ответа на это обращение следует, что наблюдательным советом Фонда вопрос о выплате дольщикам достойной компенсации должен быть рассмотрен до конца 2022 года.

По инициативе следственного управления ситуация взята на контроль и заслушана на прошедшем заседании регионального Совета Безопасности под председательством высшего должностного лица субъекта – Губернатора Ульяновской области.

После личного приема ответственные сотрудники управления дали заявителям детальные разъяснения по имевшимся у них частным вопросам об алгоритме восстановления их нарушенных прав с учетом индивидуальных особенностей правоотношений с застройщиком.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1746113>